



2ª ERRATA

EDITAL N.º 172/2017

ONDE SE LÊ:

“... 1.4.1. Cada candidato poderá se candidatar a matrícula em até 02 (duas) disciplinas dentre as relacionadas no quadro abaixo.

Código	Disciplina	Creditação	Carga Horária	Vagas
DTRA 1459	Fenômenos de Transferência <u>de Massa</u>	4	60	3
DCEN 0010	Química e Bioquímica dos Alimentos <u>I b</u>	4	60	3
DCEN 0014	Termodinâmica Avançada <u>c</u>	4	60	3

...”

LEIA-SE:

“... 1.4.1. Cada candidato poderá se candidatar a matrícula em até 02 (duas) disciplinas dentre as relacionadas no quadro abaixo.

Código	Disciplina	Creditação	Carga Horária	Vagas
DTRA 1459	Fenômenos de Transferência <u>de Energia</u>	4	60	3
DCEN 0010	Química e Bioquímica dos Alimentos <u>I</u>	4	60	3
DCEN 0014	Termodinâmica Avançada	4	60	3

...”

OBS: As demais disciplinas continuam conforme apresentado na primeira errata.

Itapetinga, 21 de dezembro de 2017.

Professor Rafael da Costa Ilhéu Fontan
Coordenador do PPG-ECAL